
2020年度第 9回理事会（拡大理事会） 議事録 

 

開催日時：令和 3年 1月 26日（火） 16:00～17:30 

開催場所：Webexによるオンライン会議 

出席者：（理事）久保田光二 (議長)、稲葉豊穂、漆畑晃司、岸本道明、北川幹根 

小林裕敏、齊藤弘幸、白崎利哉、森永春二、山本和正、渡邊治彦  

（監事）吉兼正哲、上田和博 

オブザーバー：新庄大輔（静岡市 ICT推進課副主幹） 

事務局：桜井俊秀（以上、会議出席者 15名） 

委任状：石井潔、村松克己 

欠  席：（監事）小谷勇  （相談役）鈴木佐太郎          (以上、敬称略 )   

                              

１．開会 

久保田副理事長が議長に就任し、挨拶の後に議事に入った。  

 

 ２．議 事 

(１) 報告事項 

① 事業経過報告 

別添資料①参照 

前回理事会からの１か月間の事業報告については、協議事項①「今年度の振り

返り」の内容と重複するため、協議事項の中で説明とすることとした。 

 

② その他 

・静鉄観光サービス㈱ 本年 3月 31日をもって退会（退会届 1月 12日付） 

 

(２) 協議事項 

① 今年度の振り返り 

資料①-1および資料①-2に従って事務局が説明し、その後協議に入った。 

「テレワーク総括会議」は、ブレークアウトセッションも含め、本年度の評価と反省

を踏まえ次年度に繋げることができたことは良かったという評価があった。 

ブレークアウトの手法は、理事会でも部会に分かれて担当理事も入ってブレーク

アウトで話し合うということを試みても良いのではないかという提案があった。 

また、「総括会議」を行ったことは大変有意義であり、やりっ放しでなく、そこから

何をやればよいのか、また今回の反省から次へ繋げるということで意見交換でき

たことも良かった。 

これについて事務局長から資料「①－２」に基づいた説明があり、渡邊理事、白

崎理事から、上記を補強する意見があった。 

また、この議論の中にあった協会事業の情報が外に広がりにくいという問題にも

触れられ、議長から「今後、理事の皆様にも協力いただき、会員への拡散をする

方策について一緒にお考えいただきたい」旨の発言があった。 
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② 次年度事業計画案について 

別添資料②に基づいて、事務局から説明の後に協議に入った。 

先ず、事業概要について事務局長から説明があり、その後人材育成教育研修

部会から代理出席の渡部竜也さん、ビジネス・マッチング部会の磯田部会長か

ら、それぞれ資料に添って説明があった。 

ここで本年度の振り返りにもあった、協会事業の会員に向けた広報については、

ビジネス・マッチング部会で計画している「会員交流」と現在構築準備を進めてい

る交流サイトを活用し、会員間の情報共有や拡散を図ることを検討しているとの

補足説明があった。 

説明の後、事務局長から Kintone Cafe の運営については、商工会議所と密な

連携を取らずに来てしまい申し訳なかったが、次年度は連携していただくというこ

とでよろしくお願いしたいという確認があり、稲葉理事から小規模事業者向けデジ

タル化推進事業の検討の中で、例えば職種にまでブレークダウンしたアプリ制作

について考えていきたいと肯定的な回答があった。 

次いで、人材開拓推進部会の渡辺部会長からも部会事業の説明があり、その後

協議に入った。まず議長から、学生の皆さんもコロナ禍で大変だと思うが、先般

のテレワークセミナーの共立アイコム鈴木執行役員のお話は大変素晴らしく、現

状では学生と企業の橋渡しが求められているときでもあり、学生の不安を払拭し、

IT 業界はブラック（３K や５K）でないことを働きかけて行きたいので、渡辺部会長

には引き続きご尽力いただきたいという要請があった。 

以上、全理事に事業計画案について同意を求めた結果全員の賛成があり、本

案は可決承認された。 

 

③ 次年度組織体制（理事役員および正副部会長改選期にあたり） 

資料③に基づいて次年度体制に関して事務局から説明の後、特に新理事候補

の静岡情報処理センターの鈴木裕社長については森永副理事長が交渉にあた

って頂いたため、森永副理事長から「ご本人からも内諾を得たので、次年度の総

会に諮ることが可能となった」との報告があった。この件について、特段の異論は

なかった。 

また、石井理事長ならびに岸本理事の後任の件について、議長から「静岡大学

とのパイプは絶対に切り離すことはできないので、既に石井理事長から後任の日

詰次期学長には引継ぎの件で話が済んでいるが、岸本理事においては大学と

SIIA のパイプ役として多大な活躍をいただいたので是非後任者を見出して頂きた

い」との謝意および依頼の後、岸本理事に現況について説明を求めた。岸本理

事からは「学長がＳＩＩＡ理事になっても多忙を極め理事としての参画は制約を受

けるため、補佐役は必要だが新たな候補を選出するまで少々時間を頂きたい」と

の回答があった。 

最後に議長から、「今後ますます部会活動を活発にし、協会事業の拡散を行っ

ていきたいので、会員交流の機会も使って、もっと有効に機能するように、理事の
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皆さまのご協力をお願いした」と依頼があった。 

協議を締めるにあたり、議長が協議について全体の感想を求めたところ、「総括

会議からの反省にもあった、協会の存在意義や事業の目的が明確見えないとこ

ろがあるので、目的、方針について明らかにして行く必要がある」という主旨の意

見が、理事、監事から出された。 

以上をもって全体の協議を終えた。 

 

３．連絡事項閉会 

次回理事会：2月 16日(火) 16:00～17:00 （第４火曜日が休日のため） 

＊今後の状況を見ながら、静岡商工会議所 401号室 または 遠隔会議で 

開催致します。 

 

４．閉会 

森永副理事長から、「本日の会議が大変有意義であったとともに、協会としても目的

を明確にして進める時期にある」との講評があり、今回の拡大理事会を閉会した。 

 

 

 

（SIIA 第 9回理事会（拡大理事会） 録画 20210126） 
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